

20 июня 2019 года в актовом зале ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур прошло занятие с работниками предприятия на тему «Противодействие коррупции. Профилактические меры».



Открыл занятие начальник отдела по работе с правоохранительными органами, профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации города Байконур Дмитрий Владимирович Нерпин. Он коротко рассказал об основных понятиях Федерального закона «О противодействии коррупции» №273-ФЗ от 25.12.2008 г., о том, что является основанием противодействия коррупции в Российской Федерации и об ответственности за коррупционные правонарушения.

Следующим к слушателям обратился помощник прокурора прокуратуры комплекса «Байконур» Дмитрий Евгеньевич Петров. В своей речи он отметил необходимость соблюдения особого порядка приема на работу бывших государственных и муниципальных служащих и какие последствия влечет за собой нарушение этого порядка, согласно статьи №19.29 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Дмитрий Евгеньевич подробно рассказал о понятии «конфликт интересов» и о мерах по его предотвращению и урегулированию.



Об уголовно-правовых аспектах противодействия коррупции работникам предприятия поведал заместитель руководителя Следственного отдела (на правах управления) Следственного комитета РФ на комплексе «Байконур» Сергей Александрович Соловьев. Он рассказал о самых распространенных нарушениях должностных лиц (использование служебного положения, превышение полномочий) и о наказаниях, которые влекут за собой данные проступки.



В заключение занятия с небольшой лекцией для слушателей выступил старший оперуполномоченный Управления экономической безопасности и профилактики коррупции УМВД России Эрдни Немигирович Лиджиев. Он представил краткий обзор выявленных коррупционных правонарушений в городе Байконур за последнее время (дача взятки, хищение денежных средств и т.п.) и их последствия.